Konyc

CesprokoBa EBrennsi AHaTOJIbEBHA

YUUTCIIb MaTCMAaTUKN

MBOY COII Ne 2 c.1. «Ceno Xypb6a»




e KOHYyC B nepeBoade C rpedyeckoro «konos»
O3HA4YaeT «COCHOBAas LUNLLIKa».

e C KOHycOM noAM 3HaAKOMbl C rnybokoun
NPEBHOCTU.

@ bonbwon TpakKTaT O KOHMYECKUX CcedYeHnax
6bl1 HanucaH  AnonnoHuem  lleprcknmm-
YUYEHNKOM EBknnaa, KOTOPbIW cospan
BENUKNN Tpya u3 15 KHUr noa HasBaHMEM
«Hayana». 2T KHUMM KMU303aKTCA U MO Ceu
AeHb, @ B WKoOMax AHIMIMM Nno HMUM y4yaTcs Ao
CUX rop.




[ loHATHE KOHYCA U €T0 DJIIEMEHTHI
|Konyc BpaleHHs

|Konnueckue ceueHus

[ nomaas OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCA
{TInomanae mMOJHOM HOBEPXHOCTH KOHYCA

/O0BEeM KoHYyCa
1YcedeHHBIN KOHYC
3agauu 110 teMe «KoHyc»




OnpeaeneHue: Teno, orpaHM4yeHHoe
KOHMYECKOMN MNOBEpXHOCTbO WU KPYroMm C
rpaHuuen L, Ha3zblBaeTCca KOHYCOM.




BblcOTa KoHyca (PO)

obpasyoLiue

pagnyc KoHyca (r)

<+—0Cb KOHYcCa
BepLUuMHa KoHyca (P)

bokoBas (KoHM4eckas)
NMOBEPXHOCTb

OCHOBaHUNE KOHYCa




[lpaMON  KpYyroBom KOHYC
aBnseTca  odobegnHEHUEM
BCEX paBHbIX AOpyr apyry
NPSAMOYTOSibHbIX  TPEeyrosib-
HUKOB, UMeLWnx oodLnmn

KateT. [loaTOMy  MOXHO
ckazaTb, 4YTO OH nonyya-
eTcd npwu BpalleHNK
NPAMOYIofibHOro0 TPEYrosb-
HMKA BOKPYr ogHoro w3
KaTeToB — OCU KOHYyca.




OCEBOE CEMEHME
B ceyeHun paBHOOEOPEHHBLIN
TPEYrosyisHUK, OCHOBaHME KOTOPOro
OnamMeTp OCHOBaHMA KOHyca, a

OOKOBbIE CTOPOHbLI — ObpasyLyme
KOHYCa.

CEYEHUE, NEPNEHAUKYJIAPHOE

OCUN KOHYCA
CeuyeHvie, NneprneHgnKynapHoe K

OCM KOHyca npeacTaBnsaeT cobow

KPYT, ceKkyLlas MNOCKOCTb
nepneHauKyrnsipHa ocu KOHyca.

POiM1~ POM
ri = PO1/PO*r




rmapaborna runep6oia




 [lmomaab 00K0BOM MOBEPXHOCTH

3a nnowaabs H60KOBOM MOBEPXHOCTU KOHYCa
NPUHUMAaETCS NoLwaab ero pasBepTkn (KOHUYECKOMN
NOBEPXHOCTH).

2

1) Séox = ml o
360

2) Séox =T ¥l




[Tnowanb OOKOBOM MOBEPXHOCTU KOHYyCa paBHa
Npou3BedeHUI0 MNOMOBUHbLI  AfIMHbI  OKPYXXHOCTU
OCHOBaHMA Ha obOpasytowyto. llrowanbo nosHom
NOBEPXHOCTU KOHYCa Ha3blBaeTcs cymma nnowjagen

BOKOBOW NOBEPXHOCTU N OCHOBAHMUSI.

SK0H=TCV (l+l")
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YceueHHBbIN KOHYC
oBepxHoCT:

BbICOTA—_|

OCHOBaHMﬂ<

Lobpasyouwad

lpaﬂmycu

YceueHHBIM KOHYCOM HAa3bIBACTCS MNEPECEUCHUE
KOHyCa C  IOJYIPOCTPAHCTBOM,  COJIEpKaIUM
OCHOBaHHUE KOHYCA M OrPAHUYEHHBIM IUIOCKOCTHIO,
KOTOpas napajuiejibHa INIOCKOCTU OCHOBAaHUSA KOHYCA
U [IEPECEKAET JaHHBIU KOHYC.




Jagaumn

3agaua 1

BbicOTa KOHYCa paBHa AMaMeTpy ero oCHoBaHMA. Hantum
OTHOLWIEHME nMJIoWaaAnM €ero OCHOBaHMA K nowagun
60KOBOM NOBEPXHOCTMW.

PeweHue:

[TlycTb paaunyc OCHOBaHMA KOHyca paBeH R, Toraa
naowanb OCHOBaHUA Socn = tR?, @ BbiCOTa KOHYyca 2R.

B ASOA: Ry

SA =1/S0? + O& = \J(2R)? + R* = R\/5
NTak, [ = SA = R\/?

Toraa Seox =7 Rl =7tR (5

.
MickoMoe oTHoweHne: Sew _ TR 5
SGOK 7'[1{2\/3 5




3agaua 2

ABnaumoHHas 6omMmba cpepHero kanubpa pnaet
Nnpu B3pblBE€ BOPOHKY AMaMeTpoM 6 M U
rnybuHon 2 M. Kakoe konuyecrtso 3eMsm (no
Macce) BblbpacbiBaeT 3ta 60omMb6a, ecnn 1 M3
3eMn nMmeet Maccy 1650 kr?

Pemmenue:

2
V=%7cR H =%TC*32*2=6TC(M3)

P =1650+6+3,14 =31086 xr =31 T.

OtrBeT: P=31T.




3agpaua 3
CMO}'Iy AN4a  NPpOMbIWIEHHbBIX HYX/ CO6VIpaI'OT,

noaBellnBass KOHUYECKMe BOPOHKWM K COCHaM.
CKONbKO BOPOHOK  [AMAaMETpPOM 10 cM C
obpa3yowen 13 cM HyXHO cobpaTb, 4TOOBbI
3anosIH1Tb 10-nnTpoBOE BEeApPO?

JlaHo: PemeHne

KOHUYICCKAasA BOPOHKA V=21 7[ R H __ =25 * 12 =100 TE(CM ) =

D=10cm 3 3
L=13 cm . = 100 7T cm3 = 0,17T am3.

(H 175 =1 )

_ 100 _ 100
T 314~318

OTBeT: n= 32 BOPOHKH.




